



## GLASBENIM ŠOLAM

Številka: 6030-1/2020/27

Datum: 17. 4. 2020

Spoštovani ravnateljice, ravnatelji,

Dovolite mi, da se vam najprej zahvalim za ves trud in opravljeno delo, ki ga že mesec dni izvajate v obliki izobraževanja na daljavo.

Ponosna sem na vaš hiter odziv in strokovnost, saj vzgojno-izobraževalni proces, kljub spremenjenemu učnemu okolju, kontinuirano poteka prav na vseh osnovnih in glasbenih šolah.

Na ministrstvu se zavedamo, da je uspešnost izobraževanja na daljavo v veliki meri pogojena s kvaliteto sprotnega spremljanja in preverjanja uspešnosti procesa učenja. Trenutna situacija nas še dodatno zavezuje, da pri izvajanju izobraževanja na daljavo čim bolj uresničujemo cilje izobraževanja, ki omogočajo osebni razvoj učenca v skladu z njegovimi posebnostmi, interesi in razvojem njegove pozitivne samopodobe.

Že v mesecu marcu smo napovedali, da bomo po sprejetju Zakona o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije COVID-19 pripravili spremembe za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v glasbenih šolah v letošnjem šolskem letu.

Danes vam pošiljamo sklep, s katerim se zaradi zaključka šolskega leta določajo ukrepi v zvezi z ocenjevanjem znanja, roki za opravljanje sprejemnih preizkusov za vpis in roki za vpis učencev v 1. razred glasbene šole. Ob pripravi sklepa nas je vodila misel na izjemne razmere in dobrobit slehernega učenca. Vsebino sklepa podrobneje dopolnjujejo *Priporočila za preverjanje in ocenjevanje znanja v programih glasbenih šol*, ki jih je pripravil Zavod Republike Slovenije za šolstvo.

Želimo in verjamemo, da bo sklep s *Priporočili za preverjanje in ocenjevanje znanja v programih glasbenih šol* opolnomočil strokovne delavce na področju vzgoje in izobraževanja ter pripomogel k uspešnemu zaključku letošnjega šolskega leta.

Zavedamo se, da je pred nami odgovorno obdobje, hkrati pa je to čas, ko nam je dana priložnost, da sodelujemo in sobivamo na drugačen način.

Prepričani smo, da nam bo skupaj uspelo.

S spoštovanjem,



  
prof. dr. Simona Kustec Lipicer  
MINISTRICA

Prilogi:

- Sklep o ukrepih za nemoteno opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v glasbenih šolah v šolskem letu 2019/2020;
- Priporočila za preverjanje in ocenjevanje znanja v programih glasbenih šol.